

張杏芳：內閣改組未影響列市地位

【明報專訊】新任婦女及耆英服務省務廳長張杏芳（圖）表示，政府應該提供庇護所和輔導等直接服務給受到虐待的婦女，「這是社區人士告訴我們的，也是政府應該做的。」

省政府最近削減對全省37個婦女中心的170萬元撥款，導致多間婦女中心面臨關閉。張杏芳昨天說，婦女中心扮演不同的角色，婦女中心目前並沒有提供庇護所，也沒有對受虐待婦女和目睹受虐事件的兒童提供輔導服務。她說，省府約在一年前就對每間婦女中心撥款3000

元，協助他們另覓財援。

張杏芳就任婦女及耆英服務省務廳長才一個多星期，她昨天會見中文傳媒時表示，這段時間好像入讀「新生訓練」課程，其中包括參加一連串的會議，並和廳內的員工談話，接着將重新檢討婦女及耆英服務省務廳的計劃，以便提出新構想。

對於有時事評論員指這次省府改組，似乎溫哥華島和維多利亞選區的省議員得勢，列治文的省議員在省府的影響力變小，張杏芳就認為，廳長的任用是經過省長金

堅偉道循京士威區逐鹿國會議席

【明報專訊】前省新民主黨省議員、前國會議員堅偉道（Ian Waddell）將於今日宣布，尋求在溫哥華－京士威選區出線聯邦大選。

昨日堅偉道在接受本報查詢，對將代表哪個政黨出線時表示，「你問的問題方向是對了，但我現在不會告訴你，明天的發布會將會令你非常驚訝。」

對於堅偉道的故作神秘，本報從不同的渠道得到可靠消息，相信堅偉道極有可能會尋

求代表新民主黨出線，屆時與早已宣布在該區出戰的前人權專員沈明麗一決高下，令該區選情更見激烈。

消息指出，堅偉道多次向該區的新民主黨黨員吹風，試圖試探假如他決定爭取提名，是否能得到黨員的支持，而他最後一次向區內黨員試探的話中，已表明自己決定參選。

據悉，堅偉道到現在才決定宣布參選，主要是因為一直聽聞前省長杜新志（Ujjal Dosanjh）有意在溫哥華－京士威出戰，假如

蘇立道指選區辦事處政治中立 市民取入黨表應往競選辦公室

【明報專訊】列治文國會議員蘇立道呼籲市民，假如希望向他索取聯邦自由黨的入黨表格的話，不要前往他的議員選區辦事處，而應前往他的競選辦公室。

蘇立道昨日表示，周三在一個小時之內，分別有兩名及一名華裔市民前往他的議員選區辦事處（constituency office），手持他的名片，要求索取自由黨的入黨表格，當時辦事處的職員解釋，該處是蘇立道的國會議員辦事處，是政治中立的，是讓市民向議員表達有關聯邦政

府的事務的地方，並沒有入黨表格可取。

並且即時轉介他們前往他的競選辦公室索取表格。

蘇立道昨日說，一個小時內連續有人要索取入黨表格是「很可疑的事」，因為以前從未發生過，而一般向他選舉辦公室拿表格的，都是他認識的人，像周三接連有陌生市民上門，是從未發生過的事。至於他認為有何可疑之處，蘇立道則不願置評。

他只是向記者說，該三名人士後

【明報專訊】素里皇家騎警聯同市政府及卑詩保險公司等機構，將於本月18日晚舉行公眾論壇，討論汽車盜竊問題，希望藉此減低該市的汽車盜竊案數字。

這個公眾論壇將於18日晚7時至9時，假素里市88路13750號的素里藝術中心（Surrey Arts Centre）舉行。素里騎警指出，在論壇上素里汽車罪案策略組會公布一項研究的發現，詳細分析哪些人會淪為汽車竊匪，原因又是什麼。

素里市議員兼警察委員會主席蒂姆斯朱奇（Gary Tymoschuk）表示，很多人對汽車盜竊都有誤解。舉辦公眾論壇的一個重要目的，是要教育公眾真相。如果公眾知道汽車盜竊原來是多麼嚴重，定會採取措施防止它們發生。

屆時有多名專家主講，發表他們對汽車盜竊問題的見解，並且

恭賀新禧

駐溫哥華台北經濟文化辦事處昨晚舉行春節聯歡晚會，處長羅由中在宴會上表示，台灣目前外匯儲備超過2000億美元，是世界公認為全球第四位最值得投資的地方，發展令人驕傲。

昨晚約有250名僑團及商界領袖出席。圖為羅由中率領辦事處職員舉杯向嘉賓拜年。

慈濟志工為有需要的人士送上熱湯。

慈濟東端送湯派物資袋

【明報專訊】「慈濟基金會加拿大分會」冬令發放工作在大溫哥華地區的溫哥華、本那比、高貴林、南素里、北素里、列治文及西北溫等區已進行了九次的發放工作，為社會黑暗角落的人群送上愛的祝福與關懷。

「慈濟基金會加拿大分會」日前亦與「市東區居民協會」合作進行發放工作，由基金會執行長何國慶率領60位志工前往主持，為全國最貧窮社區之一的溫哥華市中心東區的400位低收入戶及遊民派送物資。

此次的發放提供了素食三明治、南瓜湯、蘋果、紅包及物資袋（內有：帽子、圍巾、手套、襪子、牙膏牙刷、肥皂、洗髮精、沐浴乳、除臭膏、大小毛巾及巧克力等）。

仙杜拉防癌個唱月杪登台

【明報專訊】有鬼馬歌后之稱的香港歌手仙杜拉（下圖），現響應防癌協會「勇闖明天」十周年活動，特別於本月28日假溫哥華大劇院舉行個人演唱會，這是她首次在溫哥華的個唱演出。

仙杜拉表示她去年六月發現自己患癌，隨即接受手術治療，現已康復如常。所以她希望藉其首次個唱喚起大眾關注防癌，華人婦女切勿諱疾忌醫，應該積極定期檢查，以達到「及早預防，及早發現，及早治理」，康復的機會便會大大提高。仙杜拉更希望藉着響應「勇闖明天」十周年活動，為加拿大防癌協會多籌一點經費，資助防癌研究、提供教育服務、燃點生機盼望。

以鬼馬突出、多才多藝見稱的仙杜拉表示，在是次演唱會中她會由古典唱到現代，但求與觀眾互動，仿似聯歡派對。屆時更由音樂大師盧東尼領導廿多位本地專業精英樂手伴奏，相信是本地製作的一流水平音樂會。是次演出票價分VIP128元、80元、60元

貴州同鄉會聯歡聚餐

【明報專訊】貴州同鄉會定於2月21日上午11時至2時，假列治文逸閣自助餐廳舉行聯歡自助午餐會。除多項節目和豐富抽獎外，並由嘉賓胡以鈞介紹中僑就業培訓的一些新項目，及熟練掌握了九種語言的考夫曼與大眾分享學習語言的心得。歡迎市民參加。餐費大人7元，10歲以下小孩每人3.5元（全部包稅），查詢 604-231-7333(Cathy)；

俄女為莫斯科慘劇悲痛

【明報專訊】俄羅斯首都莫斯科市地鐵發生懷疑自殺式爆炸襲擊，引起在溫哥華的俄國移民關注，住在列治文的奧嘉（Olga，上圖）十分震慄，表示雖然死傷者中暫沒發現有她認識的人，但自己的生長地發生如斯慘劇，確實令她悲痛不已。由於俄國受到經濟、政治、宗教、治安等各種複雜問題困擾，慘劇發生的真正原因亦

難猜度。

奧嘉移民加拿大僅八個月，在俄國任職銀行主管，她說，發生爆炸的地鐵車站人流非常頻密，她的男友在移民加國前，每日都到該車站乘車，她對該車站亦非常熟悉，沒想到竟成為兇徒的襲擊目標。死傷者都屬無辜市民，兇徒的手法泯滅人性，應該受到最嚴厲的法律制裁。她說自己雖然住在安全的

挺扁造勢行動升溫

距離台灣的總統大選尚有43天，居於溫哥華的泛藍及泛綠僑胞，分別積極組團返台投票，氣氛熱烈。泛綠陣營的加拿大阿扁後援會會長呂永恒（圖）昨日稱，支持阿扁的加拿大僑胞，本月中開始會陸續返台。而支持阿扁的台灣當紅藝人江麗將專程到溫哥華挺扁，下星期一在列治文主持造勢大會及演講，將選舉氣氛推向另一高峰。他亦表示，許多人批評因阿扁執政令台灣經濟下滑，其實並不正確，台灣目前的外匯儲備，較國民黨